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ВСТУП 

 

Існуюча екологічна ситуація і тенденції її зміни багато в чому 

визначаються промисловим виробництвом і господарською діяльністю в 

цілому. Незважаючи на окремі успіхи і досягнення, загальна картина тут 

продовжує погіршуватися, що веде до подальшого розвитку екологічної кризи в 

світі. Основна причина такого становища полягає в низькій ефективності 

використовуваних механізмів екологічного контролю і управління на 

промисловому виробництві, переважно заснованих на жорстких 

адміністративних методах і примусі. 

Екологічний менеджмент − це система екологічно орієнтованого 

управління сучасним виробництвом. 

Переваги впровадження системи екологічного менеджменту це: 

 систематичне зниження виробничих і експлуатаційних витрат, більш 

раціональне використання сировини, енергії та інших видів ресурсів, 

зменшення витрат, пов'язаних з впливом підприємства на навколишнє 

середовище; 

 підвищення конкурентоспроможності підприємства на внутрішньому і 

зовнішньому ринках; 

 наведені діяльності підприємства у відповідність до вимог 

природоохоронного законодавства; 

 підвищення інвестиційної привабливості; 

 створення більш сприятливого іміджу підприємства серед населення і 

громадськості; 

 отримання додаткових можливостей бути визнаним на міжнародному 

рівні і на світових ринках; 

 використання додаткових можливостей запобігання розвитку 

надзвичайних екологічних ситуацій і аварій на підприємстві, які 
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можуть привести до істотного забруднення навколишнього середовища 

і фінансових втрат. 

Зниження негативного впливу на навколишнє середовище за рахунок 

більш ефективного менеджменту, мотивації. 

Мета роботи вдосконалення організації екологічного менеджменту 

підприємства. 

У зв'язку з поставленою метою необхідно вирішити ряд завдань: 

 вивчити теоретичні аспекти екологічного менеджменту; 

 дослідити екологічну політику підприємства; 

 удосконалювати організацію екологічного менеджменту підприємства; 

 розрахувати ефективність пропонованих заходів; 

Об'єктом дослідження є ТОВ «ALIN». 
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ВИСНОВОК 

 

ТОВ «ALIN» − це приватне підприємство, діє на основі приватної 

власності суб'єкта господарювання − юридичної особи. Основним видом 

діяльності є продаж і оренда автомобілів. Процес купівлі автомобіля має бути 

приємним і необтяжливим. Дотримуючись цього правила, на фірмі 

пропонується увесь комплекс послуг : від продажу автомобілів і запчастин, до 

обслуговування корпоративного автопарку. ТОВ "ALIN" пропонує 

найсучасніші засоби і технології, що гарантують граничний комфорт і високу 

якість послуг, що надаються. У автосалоні покупець зможе ознайомитися з 

представленими автомобілями Toyota, взяти участь в тест-драйве, отримати 

кваліфіковану допомогу, і просто відпочити від міської метушні, в атмосфері 

затишку і гостинності. 

До послуг повний модельний ряд легкових і комерційних автомобілів 

Toyota, автомобілі з пробігом, а так само техніка спеціального призначення. 

Фахівці компанії нададуть повну інформацію про переваги кожної моделі, 

особливості, варіанти обробки салону автомобіля, про різноманітність 

додаткових опцій. Проконсультують з питань обслуговування, експлуатації і 

дообладнання авто, що зацікавило вас. Гнучкість і варіативна умов придбання 

автомобілів (попереднє замовлення, обмін старого автомобіля будь-якої марки 

на новий Toyota за системою trade-in, кредитування, лізинг), дозволяє 

задовольняти запити навіть найвимогливіших клієнтів. 

У роботі проаналізовані усі необхідні показники для автосалону ТОВ 

"ALIN". У 2019 році в порівнянні з 2018 роком намітилася тенденція зростання 

усіх показників діяльності підприємства, що пов'язано з ефективною 

організацією діяльності підприємства, в 2020 році також спостерігається деяке 

збільшення результатів, за рахунок зростання виручки і від продажів. 

Фінансовий стан ТОВ "ALIN" можна оцінити як мінімальна фінансова 

стійкість. Зниження грошових коштів в 2020 році сталося в основному за 
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рахунок того, що було придбано значно кількість поза зворотними активами. 

ТОВ "ALIN" потрібне збільшення грошових коштів, скорочення запасів, 

дебіторської і кредиторської заборгованості. У звіті були розглянуті три 

найбільші проблеми: проблеми озонового екрану ‚ так званих кислотних дощів 

і реальності антропогенної зміни клімату Землі. Також розглянута одна з 

глобальних проблем сучасності охорона природного довкілля і основні 

документи, що регламентують діяльність з довкілля охорони. ТОВ "ALIN" 

приділяється недостатня увага питанням охорони праці і довкілля. 

Для вдосконалення організації екологічного менеджменту в ТОВ "ALIN" 

необхідно здійснити регламентацію економічної діяльності. Так необхідно 

розробити екологічну політику ТОВ "ALIN". У екологічній політиці 

підприємства необхідно визначити основні зобов'язання підприємства: 

Екологічна політика ТОВ "ALIN" приймається для: 

− мінімізації негативної дії на довкілля; 

− підвищення конкурентоспроможності компанії на ринку; 

− залучення інвестицій і підвищення капіталізації компанії. 

Для ефективного управління екологічною системою важливе виконання 

наступних умов : рішення, що приймаються, мають бути оптимальними; 

фактичні результати повинні співпадати з прогнозованими з урахуванням 

точності прийнятих рішень. Рішення задачі розробки систем екологічного 

управління з урахуванням вказаних вимог, у свою чергу, неможливе без 

повсюдного впровадження комплексних інформаційних систем, систем 

підтримки ухвалення рішень. Головний економічний ефект від застосування 

УСППР ухвалення оптимальних або близьких до них рішень на основі 

достовірної інформації. Важко спрогнозувати, коли буде прийнято таке 

рішення, але якщо це відбувається, то витрати на створення інформаційної 

системи виявляються незначними в порівнянні з вигодою від правильного 

рішення. Не менший ефект дає підвищення контролю за термінами виконання 

робіт, своєчасністю представлення документів. 

Отже, можна стверджувати, що екологічний менеджмент спрямований на 



10 

мінімізацію витрат, зміцнення конкурентних позицій підприємства та 

отримання кредиту довіри у відносинах із усіма контактними аудиторіями; 

сприяє ефективному функціонуванню усієї еколого-економічної системи 

підприємства. Ряд цих та інших переваг підтверджують доцільність 

впровадження еко-менеджменту на підприємстві. Таким чином 

заходи,розробленні в процесі впровадження системи екологічного 

менеджменту,охоплює усі екологічно значущі сфери діяльності підприємств,їх 

реалізація дозволяє суттєво покращити екологічну ситуацію. 
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